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LISTY .X. KRAJSKÉ PŘEHLÍDKY DIVADELNÍCH HER

PRO DĚTI '— RAKOVNÍK 1982
vs'rup no nemá pomvmv Hanuma
Ve čtvrtek jsme shlédli na X.krajská přehlídce divadelních her pro děti opět text
Vladimíra čerta "Pohádka o líních strošidlech". Nastudovol ji divadelní soubor
Studio mladých ZK ROH Slaný. Text neaš zrovna bohatý na situace, ale je vhodný
zřejmě pro mladé členy souboru. Režigšr text citlivě upravil tak, aby pohádku
v pravém slova smyslu zdivadelnil, snažil se o určité pohybové - ve stylu disco -
ztvárnční„v jednotlivých situacích. & proložil inscenaci zpěvní-i vložkami,
i když živý zpěv je samozřejlč daleko přirozenější a herecky i divácky vděčnější
než playback. Účelně bylo i rozšíření ,hereckčho, resp. pohybového partu o tři
áecela milá strašidýlka. Režisér by se měl zamyslet nad celkem malou reakci ui-
váku při řadů špílců & humorných situací. Pestrost scény i kostýmů podpořila
atmosféru pohádky. Herecký soubor, který vyšel ze souboru dětského, hraje přirů—
zeuě, jen je potřebné, aby při studiu další hry režisér věnoval větší pozerueet
vzá3emuéwu kontaktu herců při dialogu tak, aby značná část textu nebyla říkáue
hereckými postava-i do obecenstvo. Celkem je představení živé, příjemné & ukauuje
užitné možnosti slánského Studia.

BSALÉ mnam z KOLÍNA po delší přestávce opět v Rakovníku

Kelínšti divadelníci patří mezi ty soubory, které se nejčastěji objevovali
na rakovnických krajských přehlídkách & z nich také často odváželi pocty nejvyš-
_ší. Neývětšího úspěchu dosáhli v roce 1978, kdy s pohádkou "Byl jednou jeden drak"
pestoupili na národní přehlídku v Ostravě. Soubor patří mezi přední amatérské scény
Střeůočeského kraje v oblasti tvorby pro děti. Od roku 1978 měl suubor na krajských
přehlídkách absenci. způsobeuou rekonstrukcí prostor svého domácího PHSGbÍŠtě 8 Děl
ztížené podmínky pro nácvik her.

Dues přijíždí s pohádkou Jarouíry Sypala "O zlaté rybce", kterou autor věnoval
kelínskénu souboru.

Srdečně vítáme v Rakovníku tento aladýo sympatický kolektiv a přejeme stejně
hodně úspěchů, jako na přehlídkách predchozich.

Každá soubor je po příjezdu do Rakovníka uvítan v obřadní síni města.
Z uvítání souboru ze Slaného.



nšrsxí POROTA

Pohádka souboru ze Slaného byla o le-
nosti, o strašidiech. Lemestí se nic
nezaůže, na příklad strašiála, raději
než aby si zatopila, nrzla, neměla co
jíst. neměla teplo. Když se nezasege
obilí, není chleba. Odměnu si zasle-
huje jen ten, kdo pracuje. Oni oáměau
mít neměli, nic si nezasloužill. Spra—
vedlivá a pracovitá byla Anička, přes—_
to, že byla sama, zvítězila nad ostatp
ními a dokázala je dostat k práci. 3„

Bastrmanka byla trochu chytřejší, zmena-í"
řela dřív, než ty ostatní.
Představení nebylo opravdické. vadilo,
že byl slyšet i zpěv na magnetofonu.
Kdyby zpívali stejně a ne každý jinak,
tak by to tak nevadilo.

vrzvlnlus
u režiséra mělnického souboru Jesefa
Pasovského a uladých členek souboru
Klenentiny Kdňížkové & Jiřiny Krchové:
JAK s: vln v RAKOVNÍKU BRÁLG?
Režisér: Dobře. Obecemetve bylo výborné.
Běvčata: Děti reagovaly velice dobře.
Líbila se nám celi atmosféra přehlíáky,
od vítání až po hodnoceni. aims jew vý-
hradu. Každá porota, která nás hednetl-
la, heveřila o některých částech před-
staveaí jinak. Nerecuuíme tomu. Dětská ? c &

pcrota byla bezva. Braly bychom ji pe Š i &

k-Ydéa před tavení. 2% BD

a o l i n ý e b s t r a -
& v prevedení Studia alaáých

& a k
l e c .

H Slaný

vtrs„ Zn...
— hlavní propagační hloh Xokrajské pře—
hlídky je unístěn ve výkladní skříni

Státní pojišťovny na Husově náměstí, kde
jsou vystaveny ceny pro závěrečné vyhod-
noceni. které přehlídce věnovaly ev sesp.
os ONV, ox osv, ov SDR, cupu. MěKS, oxs
& SKKS?

- na přípravě a průběhu K.krajské ?ře—
hlídky se podílí štáb více Jak 40 lidí?
— představeaí K.krajské přcaiídk' ? Ra—
kovníku navštívili žáci z lšti 5 ? okre—
se, jedná Zvláštní školy, geáné gateřské
školy a děti z Domova aláácšc ? Neeém
Strašecí?
- soubocy z Mělníka a Kalina peskyaíy
své autobusy pro svez dětí za základaích

Pohádka o línýuh strašidlech Studia škol z Kounova & Křiveklátu?
mladých ze Slaného

Vydává přípravný výbor K.krajské přehlídky divadelních her pro děti v Rakoyníku.
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